

一般社団法人 岐阜県臨床検査技師会

令和2年度 第2回常務理事会 議事録

開催日時：令和2年7月11日（土）13：00から

開催場所：zoomによる会議

出席者：浅野、加藤、菅沼、渡邊（景）、武藤（延）、澤野、市川、伊藤、渡邊（宜）、玉置

欠席者：なし

議長：浅野敦会長

議事録：渡邊（景）庶務部長

【各種連絡事項】

議長：浅野敦会長により進行された。

最初に先日の大雨について特に連絡がありませんでしたが、よかったですか？また何かありましたら連絡ください。（浅野会長）

【庶務部より】

1. 岐阜県より

- (1) コロナステッカーのチラシと通知文が来ていますので、各自目を通しておいて下さい。
- (2) 「第49回医療功労賞」候補者について
どなたかいれば連絡ください。締め切りは9月18日まで。（以上浅野会長）

2. 厚労省情報より

- (1) コロナ感染患者の退院および就業規制の取り扱いについて
退院基準の指針が変更になりましたので、また確認しておいてください。
- (2) コロナ感染症対応者慰労金交付事業について
検査技師も生理検査など感染症対応者に対応することがあるかと思いますので、申請していただければと思います。
- (3) 医療のお仕事 Key-Net について
人材確保が必要になったとき活用してください。
- (4) 疑義解釈資料について
各自確認してください。（以上浅野会長）
- (5) コロナウイルス抗原定量検査の取り扱いについて
ルミパルスの抗原定量検査が保険適応になりました。どこか施設でおこなっていますか？（浅野会長）
機器はあるが生化学の部屋にあり、そこで検査を行うことはできない。（菅沼副会長）
そうですね、防護服を着て行うので、それなりの施設でないとできないのでなかなか普及しないのではないかと。（浅野会長）

3. 日臨技より

(1) コロナウィルスPCR研修と検体採取研修について

岐阜県ではPCR研修希望者 82 名、検体採取研修 10 名くらいの希望者があり、今後どのように進めていくかを県と協議していく。基礎研修は日臨技のホームページから研修を受けられます。実技研修は現在企画検討中で決まり次第会員に連絡します。

基礎研修と検体採取研修終了者が日臨技のホームページから確認できます。(浅野会長)
実技研修は土日で行うようにしてほしい。(菅沼副会長)

詳細はまだ決まっていない。82 名と多いので分けて土日に行えるよう県に伝えます。(浅野会長)

基礎研修をやってないと実技研修は受けられないのか？(武藤精度管理部長)

そうです。実技研修の日程が決まったら、基礎研修を行うように案内を出します。(浅野会長)

(2) 日臨技永年職務精励者表彰名簿について

岐阜県からは 17 名該当。加えて岐臨技からもあるが、後ほど澤野組織調査部長より報告されます。(浅野会長)

(3) 日本医学検査学会について

今年は 9 月 5 日～6 日において幕張メッセで開催されます。開催方法は会場とオンラインでの開催となりました。事前登録でオンラインのみは 5000 円、会場とオンラインの両方は 10000 円です。今後再流行になった場合はオンラインのみの開催になる可能性があります。多くの参加をお願いします。(浅野会長)

4. その他

- ・感染ガイドラインが出ていますので、参考にしてください。
- ・天皇陛下御即位岐阜県奉祝委員会(7月27日)の案内が来ましたが、都合がつかないため不参加としました。(以上浅野会長)

【岐阜地区より】

1. 市民健康祭りのワーキング会議の1回が中止になったと聞いているので、ひょっとしたら中止の可能性があります。次回理事会までに確認します。(渡邊(景)庶務部長)

【西濃地区より】。

1. ①第 25 回「市民の健康広場」について
今の段階で案内が来ていないので中止の可能性があります。
- ②第 58 回岐阜県医学検査学会について
第 58 回岐阜県医学検査学会は令和 3 年 3 月 14 日(日)にスライドしての実施予定(以上浅野会長)

【飛騨地区より】

1. 特になし

【中濃地区より】

1. 特になし

【東濃地区より】

1. 特になし

【学術部より】

1. z o o mについて

会長の許可を得てz o o mの契約をしました。部門会議や研修会で使用していきたい。アカウントの管理は会長と学術部長のみの管理となっています。（渡邊（宜）学術部長）

今後精度管理や組織調査などの会議での使用はどうか。（浅野会長）

第1回目は例年だと事務所だが、狭いので今回岐阜医療科学大学で行います。今後報告会をz o o mでよいか、報告書を提出して参加とするか、部門別報告会のみとするかは今後の検討課題。もし使用するなら会長か学術部長の許可をとっての使用でよい。

各部門長はどうするか？（武藤精度管理部長）

副会長まで広げるか？（浅野会長）

副会長までは特にいいです。（菅沼副会長）

では会長と学術部長を窓口とします。部門長は学術部長と連絡をとって使用することとします。（浅野会長）

スケジュール帳を作成し管理します。（渡邊（宜）学術部長）

同時に2つの研修会はできないか？（武藤精度管理部長）

アカウントが1つなので無理です。（浅野会長）

アカウントを複数にするとその分経費がかかる。ちなみに1つおよそ2万円です。（渡邊（宜）学術部長）

今回生理部門で研修会が行われるが、交通費はないが日当はどうするか？（渡邊（宜）学術部長）

日当は出して下さい。オンラインの場合の日当の支払い方法は今後の検討課題だが、今回の常務理事会の日当は事務所で預かります。今後決定したら支払います。（浅野会長）

2. 次回生理研修会について

8月1日に行われます。事務所から環境を整えてライブ配信されます。その際生涯教育点数は2週間以内にレポート提出し、部門長の承認で点数が付与されます。（渡邊（宜）学術部長）

そんなに細かいレポートでなくてよいのではないか。（浅野会長）

レポートの書式を作成します。その際アンケートも実施したい。県外・非会員からの参加費の徴収は行わない。（渡邊（宜）学術部長）

今回の研修会を録画して、試行的に一定期間配信し今後の参考にしたい。（浅野会長）

)

【精度管理事業部より】

1. 精度管理について

岐阜市民病院の協力を得られ場所を提供していただけることとなった。8月23日発送準備を行う。例年より少なかったため、声をかけてほぼ例年の参加施設数となった。3施設ほど不参加の連絡を受けたが、事務からの許可が出なかったため。14日会議を行い今後の日程を調整します。(武藤精度管理部長)

【組織調査部】

2. 表彰者について

岐阜県職務精励者表彰者対象12名。功労者3名。例年は定期総会で表彰式を行うが、今年は中止。次集まるとしたら早くて来年3月の県学会となる。先に記念品だけ郵送して県学会で表彰式を行うことにしたい。(澤野組織調査部長)

そのようにしましょう。もし県学会が中止となるようならまた考えます。(浅野会長)

3. 検査と健康展について

現状では難しいのではないかと。今年は中止でよいか？(澤野組織調査部長)

チャットにて採決をとり全会一致で中止となった。

【広報宣伝部】

1. 岐臨技会報について

例年年6回くらい広報を発行しているが、今年はイベントが少ない。しかし年4回は発行したい。まず8月20日の発送時に発行したい。昨年の内容は会長の挨拶と新理事の紹介だった。新人のコメントを載せようかと思っています。(市川広報宣伝部長)

会長の挨拶ばかりなので、常務理事の挨拶か抱負を一言ずつ載せてもいいのでは？10名いるので何回かに分けて。(浅野会長)

そのようにします。あとzoomの使用方法を載せてはどうかと思います。(市川広報宣伝部長)

マニュアルは作成してある。資料を送ります。(渡邊(宜)学術部長)

今後研修会の報告などを載せていきたい。(市川広報宣伝部長)

2. 70周年記念誌について

委員長は会長、編集委員は9名ほどで、いつから始めるか？(市川広報宣伝部長)

来年度が70周年。今年度から始めなければならない。兼子前会長にも協力していただくようお願いしてあります。実行委員は常務理事が中心となるだろうが、徐々に進めていければと思う。記念誌発行は70周年の翌年になると思う。あと記念式典は県学会などイベントの時にできればと思います。(浅野会長)

【渉外部】

1. 6月10日に県に公益の申請を行いました。6月22日に野々垣さんに理事変更の書類を提

出しました。(伊藤渉外部長)

【会計部より】

1. 兼子前会長と連携して業務を行っていきます。(玉置会計部長)
 - ・4～6月の支出が平均80～90万円くらい。事業が少ないので支出が少ない。今年度の予算が1400万円でこのままだと400万円くらいの黒字になります。これを今度どうするかを理事会で協議します。(浅野会長)

【その他】

1. 会議、研修会について
 - zoomだけではできないこともあるので、岐阜医療科学大学に話をして使用の許可をもらっています。申請書は必要になるが、土曜日なら無料なので利用していただきたい。
2. 災害時の対応について
 - 簡単なマニュアルは作成してあるが、実際に起きた場合の被災状況の情報収集や連携するための部会(災害対策部会(仮))を作りたい。私だけでは不安があり、本部詰めの方も必要かと思う。次回理事会までに担当者を各地区1名ずつ選出して頂きたい。(以上浅野会長)

異議なし。

地区から選出だとおそらく自分になると思う。(菅沼副会長)

理事中心になると思うが、決して理事でなくてよい。しかし若い方では動けないと思うので、できれば管理職相当の方がよいと思います。各地区からの人選をお願いします。また本部詰めは人選します。本部は事務所とし、事務所が被災した場合は別のところを本部とします。(浅野会長)


任期はあるのか？(玉置会計部長)

何も決まっていない。部会ができてそこで今後話し合いをして理事会で承認すればよいと思う。理事が2年なので、そのくらいにはなるかと思います。もし理事なら理事交代時にはその担当者も決めて頂ければスムーズかと思います。(浅野会長)

3. その他

オンライン会議を議事録作成のためにできれば録画して欲しい。(渡邊(景)庶務部長)

議長 浅野 敦 

議事録署名人 菅沼 康久 

議事録署名人 加藤 雅子 

